

ятия, аналогичный праздник в этот день прошел и в другом российском подразделении Pirelli — Кировском шинном заводе.

По мнению генерального директора ВШЗ Юрия Грибанова, такие праздники должны способствовать не только развитию корпоративной культуры, но и возрождению уже подзабытой в отечественной промышленности традиции трудовых династий. Корпоративные традиции Pirelli в данном случае органично вписались в историю семейных праздников на ВШЗ, которые проводятся там уже 64 года, считает гендиректор воронежского подразделения Pirelli. Кстати, пожалуй, самым нестандартным шагом по сплочению сотрудников и топ-менеджеров компании стало то, что среди призов лотереи, которая была разыграна в ходе праздника, значились семейный ужин с генеральным директором и рыбалка с индустриальным директором предприятия.

КОМПЕТЕНТНОЕ МНЕНИЕ:

Анастасия Комарова, Тренинговый центр INFOBTL, основатель

<<Потрясающая идея! Действительно нестандартный ход и, мне кажется, очень позитивный! Возможность показать своим близким где ты работаешь и что ты делаешь на работе, создать у своих детей интерес к своему труду и желание пойти по родительским стопам и выбрать ту же профессию. Замечательная идея! Нужно всем предприятиям взять на заметку!>>



«Яндекс» учредил стипендию имени Ильи Сегаловича

12 сентября 2014, Россия, Москва
Источник: lenta.ru

Яндекс
Найдётся всё

«Яндекс» учредил стипендию имени сооснователя российского поискового сервиса Ильи Сегаловича. Об этом говорится в сообщении компании.

Выплата предназначена для студентов и аспирантов факультета компьютерных наук Высшей школы экономики и «Яндекса» (факультет основан компанией «Яндекс»). Стипендией будут отмечаться успехи в учебе и научной деятельности. С первого курса студенты, интересующиеся технологиями на стыке с наукой, могут вести свои проекты и публиковать результаты в российских и международных научных изданиях.

По словам Елены Буниной, руководителя департамента оргразвития и управления персоналом «Яндекса», в первый год на 180 бюджетных мест факультета компьютерных наук ВШЭ и «Яндекса» подали заявления 330 победителей олимпиад. Решение о назначении стипендии принимается конкурсной комиссией, в которую входят преподаватели факультета, в их числе — разработчики «Яндекса».

Первых стипендиатов определяют по итогам полугодия в первый день рождения факультета — 1 апреля 2015 года. Стипендии будут выплачиваться в течение года с момента их присуждения.

Согласно сообщению, всего на выплату стипендий в 2015-2016 годах предусмотрено 3,42 миллиона рублей. Эти деньги пойдут на десять стипендий для студентов-бакалавров, три стипендии для студентов магистратуры и три стипендии для аспирантов. Размер ежемесячной стипендии составляет 15, 20 и 25 тысяч рублей соответственно. В перспективе, когда студентов нового факультета станет больше, количество стипендий может быть увеличено.

Сооснователь «Яндекса» Илья Сегалович скончался в июле прошлого года в возрасте 49 лет. В 1993-1996 годы он и руководитель группы компаний «Яндекс» Аркадий Волож на основе созданных ими классификаторов разработали технологию поиска неструктурированной информации с учетом русского языка, получившую название «Yandex». В 2000 году Сегалович стал одним из основателей компании «Яндекс». Он был директором компании по технологиям и разработке.

КОМПЕТЕНТНОЕ МНЕНИЕ:

Анастасия Комарова, Тренинговый центр INFOBTL, основатель

<<Стипендии в размере 15, 20 и 25 тысяч рублей, выплачиваемые в течение года, думаю должны стать огромной мотивацией для студентов академии «Яндекс». Более того, помимо неплохого дохода, получаемого за свои старания в учебе и научные достижения, это еще и почет! Обязательное признание своего интеллекта! Думаю, если ВУЗы последуют примеру Яндекса, многие студенты предпочтут научную деятельность подработкам и мы получим большое количество молодых перспективных ученых. Жаль, что сейчас наша внутренняя политика преследует обратные цели...>>